

**References**

- Adduci D J, Homung P A and Torgeson D R 1977 *Rev. Sci. Instrum.* **48** 661  
Carr H and Purcell E 1954 *Phys. Rev.* **94** 630  
Chaughule R S and Gupta L C 1982 *Rev. Sci. Instrum.* **53** 1738  
Chaughule R S, Radhakrishnamurthy C, Sampathkumaran E V, Malik S K and Vijayaraghavan R 1983  
*Mater. Res. Bull.* **18** 817  
Conway J L and Cotts R H 1977 *Rev. Sci. Instrum.* **48** 651  
Shenoy R N, Ramakrishna J and Srinivasan R 1976 *J. Phys.* **E9** 779

**Erratum**

“Accelerator development in India” by A S Divatia and C Ambasankaran, *Pramana*  
24 pp. 227–244 January & February 1985

- i) Page-2, para-1, line-8: replace ‘IISc’ by ‘TIFR’ and
  - ii) Table-1, last line: replace ‘sections’ by ‘sectors’.
-